

# Kőrösi Csoma Sándor Ösztöndíjasok bemutatkozó estje

2015. szeptember 26.

Hortobágyi Ivett és Fekete Bálint ösztöndíjasok mentoraikkal, Kemény Józseffel és Tamás Péterrel együtt szervezték meg azt a bemutatkozó estet, melynek keretében a Kőrösi Csoma Sándor Ösztöndíjasprogram került bemutatásra.

Az est szeptember 26-án került megrendezésre a Magyar Kulturális Intézet nagytermében. Tamás Péter az EVSZ elnöke köszöntötte a megjelent közönséget és ismertette a Kőrösi Csoma Sándor Ösztöndíjprogram lényegét céljait, az ösztöndíjasok feladatait, illetve a BUOD (Bund Ungarischer Organisationen in Deutschland e.V. /Németországi Magyar Szervezetek Szövetsége/) szerepét az ösztöndíjprogramban. A köszöntő szavak után Kemény József az EVSZ alelnöke, a Csöböracsök Tánccsoport vezetője bemutatta Hortobágyi Ivett életútját, végzettségeit. A mentorált kalotaszegi népdalcsokorral köszöntötte a megjelenteket

saját népviseletében, világnézetéről, és a mások életében okozott Bemutatkozása végén Botka Bálint



A méltán színes Péter, az EVSZ elnöke tevékenységeit, mind a kapcsán, mind pedig a két időszak alatt. Ezen

majd elképzeléseiről, néptánc mind saját, mind hatásairól beszélt. kalotaszegi táncokat táncolt közreműködésével.

üdvözlést követően Tamás bemutatta Fekete Bálint eddigi tavalyi Kőrösi Program program között otthon töltött szavak után rábaközi rátótiadással üdvözölte a közönséget. Majd a közösség szerepéről, és a KCSP fontosságáról mondta el elképzeléseit, céljait az elkövetkezendő kilenc hónapra. A műsor végén vitnyédi lassú és friss csárdást adott elő Ivettel. A program zárásaként Tamás Péter, Farkas Árpád „Alagutak a hóban” című versével köszöntötte az ösztöndíjasokat és kívánt sikeres munkát a Stuttgartban elkövetkező kilenc hónapjukhoz. Az ösztöndíjasok a műsor végén szívesen válaszoltak a közönség soraiból érkező kérdésekre, melyek után házi süteményekből és magyar borválogatásból készült büfével várták a résztvevőket.

A szervezők sajnálattal vették tudomásul, hogy a Württembergi Magyar Protestáns Gyülekezet, a Magyar Kulturális Intézet, az Erdélyi Világszövetség illetve a Csöböracsök Táncegyüttes kivételével senki nem tudott eljönni bemutatkozó rendezvényükre!